
 

 جملة الضرب المناسبه للشكل الآتي هي ..............  1
   12=   6×  2 (أ

   15=   5×  3 (ب 
 28=  7×   4ـ (  ج

 . 5×  3  ماذا تعني العبارة   2
   15=   5+  5+  5أ (  

 15=   3+   7+  5ب (  
 18=  6+   6جـ (  

 لإيجاد الإجابة الصحيحة للفراغ :   استعملي خاصية الابدال   3
   2أ (  
 4ب( 

   1جـ (  
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 ب ( خاصة الابدال .  
 عنصر المحايد . جـ ( خاصية ال

 × ,,,,,,,,,  5>   4×   8مالعدد الذي يجعل الجملة العددية صحيحة .     5
   7أ (  
 3ب( 
 5جـ( 

 . على الصوره  بطريقة أخرى   18=  9+   9  ة العددية الجملاكتبي  6
 7=     2  -  9أ (  
 18=  2×   9 ب(

 36=   4  × 9جـ( 

 لماً أعطت هيفاء صديقاها ؟  ديقاتها السبع كم قأقلام لكل وحده من ص 4أعطت هيفاء   7
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 28=   7×  4ب (  
 4=   1×   4جـ( 

 =......... 3( × 1×4)   ناتج   إنف   12(=  3×1×) 4  إذا كان   8
   20أ( 

   12ب( 
 8جـ (  

 = ............  8× 1   ناتج ضرب  9
 16أ( 
   8( ب 

 6جـ( 

 = ....................  10×9   ناتج ضرب   10
 53أ( 

   70ب( 
 90جـ( 

1  
   12=   6×  2 (أ

   15=   5×  3 (ب 
 28=  7×   4ـ (  ج

 . 5×  3  ماذا تعني العبارة   2
   15=   5+  5+  5أ (  

 15=   3+   7+  5ب (  
 18=  6+   6جـ (  

 لإيجاد الإجابة الصحيحة للفراغ :   استعملي خاصية الابدال   3
   2أ (  
 4ب( 

   1جـ (  

   6( ×   5×  4( = )  6×  5× )   4ماهي الخاصية التي تعبر عنها جملة الضرب الآتية :     4
 أ ( الخاصية التجميعية .  

 ب ( خاصة الابدال .  
 عنصر المحايد . جـ ( خاصية ال

 × ,,,,,,,,,  5>   4×   8مالعدد الذي يجعل الجملة العددية صحيحة .     5
   7أ (  
 3ب( 
 5جـ( 

 . على الصوره    بطريقة أخرى  18=  9+   9  ة العددية الجمل تبي اك 6
 7=     2  -  9أ (  
 18=  2×   9 ب(

 36=   4  × 9جـ( 

 لماً أعطت هيفاء صديقاها ؟  ديقاتها السبع كم قأقلام لكل وحده من ص 4أعطت هيفاء   7
 12=   5+   7أ( 

 28=   7×  4ب (  
 4=   1×   4جـ( 

 =......... 3( × 1×4)   ناتج   إنف   12(=  3×1×) 4  إذا كان   8
   20أ( 

   12ب( 
 8جـ (  

 = ............  8× 1   ناتج ضرب  9
 16أ( 
   8( ب 

 6جـ( 

 = ....................  10×9   ناتج ضرب   10
 53أ( 

   70ب( 
 90جـ( 

 ه ـ 1443}الدور الأول{ لعام  ثانياختبار الفصل الدراسي ال
 .    زمن الإجابة: ساعتان ونصف.ثالث ابتدائيالمادة: رياضيات.   الصف: 

  

 
 

40 

 الصحيحة فيما يلي :  الإجابةاختاري السؤال الأول :

 

 الصفحة اقلب  



 

 2=   4÷8المرتبطة بالقسمة الآتيه  جملة الضرب ماهي  11
   15=   3×  5 (أ

   4=   4×  1 (ب 
 8=  2×   4ـ (  ج

 7.. =  ÷.... 7صحيحة :   التالية  الجملة العدديةما العدد المفقود الذي يجعل   12
   14أ (  

 9ب (  
 1جـ (  

 =.......   3÷ 0أوجدي ناتج قسمة :    13
 3أ (  
 2ب( 

 0جـ (  

 هو......   8  = 9÷72العدد المقسوم عليه في جملة القسمة الآتيه:   14
   9أ (  

   24ب (  
 72جـ (  

 ؟   2÷ 6جب علي أن أطرح كي أجد ناتج  كم مره ي  15
   مرات  3أ (  
 مرات   4ب( 
 مرات   8جـ( 

 =............  10÷  40  ناتج القسمة لـ اكتبي  16
 4أ (  
 5 ب(

 8جـ( 

 ؟       10=   6÷  60ما المسألة التي تحلها بدور لتتحقق من أن    17
 6+  10أ( 

 6×   10ب (  
 5  ÷ 10جـ( 

 ثل النموذج الآتي :  أي مما يلي هي جملة القسمة التي تم 18
 4= 5÷  20أ( 

 4= 3÷12ب( 
 2=2÷ 4جـ (  

 = .......  2÷  10قسمة   أوجدي ناتج  19
 9أ( 
 5( ب 

 3جـ( 

 كم ريالاً تأخذ كل واحده منهن ؟ . ريالات بالتساوي  8بنات وتريد أن تقسم عليهن  8لدى مها   20
 ريا   16أ( 

 ريالات   8ب( 
 ريا    1جـ( 


